

















12 18 6
14 19 7 11
3 20

A,



CpaBHUTe Yncna:

18...19 13...14
11...11 17...16
20...19 15...15

B —————,



[lpoBepb paBeHCTBA:

8 -5=3 14 -10 = 4
6 + 8 =14 18 — 9 =9
12 — 2 =10 7+ 5 =12

B — e,



TEMA YPOKA:

CroweHme v
bIUMTAHUE B

npeaenax 20

—— .






YpaBHeHue
* UTO Ha3bIBaeTCcHA ypaBHEHNEM?

 PaBeHCTBO, B KOTOPOM €CTb HEU3BECTHOE
4yncno, Ha3blBAETCH YpaBHEHUEM.

* UYTO 3HAUNT pelunTb ypaBHEHNE?

* PelunTb ypaBHEHNE — 3HAYUT HAUTU
4YnCro, NPu KOTOPOM PaBEHCTBO byaeT
BEPHbLIM




Hangon ypaBHEeHUs1 1 peLun Ux:
6+x=12 12-3+7=16
8+7=15 1M1-5+8=14
14-x=6 18-10=8

20-5=15

16 -9=7
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[loaBegeHUe UTOroB YpPoOKa

DopmuposaHUe KOMMYHUKaMUBHAIX,
pea2ynamueHbIX, No3HasameribHbIX,
niuyHocmHbIx YY/

— YT10 MbI cerogHsa NnoBTOPUNN?

— YT0 Yy Bac nony4anocb cerogHs nyyiie Bcero?
— B yem mncnbitanu 3atpyoHeHna?

— YT0 nocrapaetechb caenartb ny4lle Ha
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[losapaBnsaem




